

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама Таня. Путь домой

Прошёл день с момента публикации рассказа «Мама Таня», а почта уже ломится от писем. Как и обещал расскажу что было дальше...

И так когда мама ушла переодеваться, а точнее сказать раздеваться потому что она всегда носила комбинацию под одеждой, как я понял это какая то мода «советских времён». В своё время я за ней часто подглядывал и знал это наверняка. Я сидел в некоторой прострации или по русски говоря пребывал в ахуе от увиденного и услышанного, двоякие чувства меня просто переполняли, сердце бешено колотилось то ли от напряжения то ли от возбуждения. С одной стороны я умом понимал что то что происходит это не хорошо и не правильно, а с другой стороны и вряд ли это подсказывал мозг я очень возбудился скорее всего именно от ситуации и именно от того что это моя скромница мать, я пошёл в отца и с девчонками легко находил общий язык и до армии да и в армии было дело достаточно перетрахал так что просто голой мохнаткой меня было не удивить

Мама же была для меня всегда образцом, какой то женской порядочности, скромности и неприступности. В общем сказать что последние тридцать минут перевернули моё мировоззрение с ног на голову — ничего не сказать. В общем пока её не было я сидел и решал как мне поступить и надумал следующее что может она сама не против таких взаимоотношений ведь могла бы обратиться в милицию, уволиться наконец, короче решил пока ничего не предпринимать посмотреть что будет и действовать по обстановке.

— Быстрее там шевелись корова, видишь же гости дорогие пришли, а ты не привечаешь: — крикнул в сторону маминого купе Саня.

— Да надо срочно догнаться а то уже трезветь начинаю: поддакнул Колян и крикнул — Танька мать твою бегом сюда или сейчас пизды получишь. Затем встал и пошёл в купе. Ты что блядь не слышишь и звуки пощёчин одна, другая, третья, четвёртая и звук падения. Я уже было хотел вскочить и броситься в купе, но тут Колян выволок маму за волосы в общее помещение и толкнул на середину.

— Ну что она там так долго спросил Саня

— Да говорит для тебя прихорашивалась, марафет наводила, вдруг женишься: — хохотнул Колян

Я посмотрел на маму она стояла посреди комнаты, или помещения, не знаю как назвать. Те кто видел настоящий почтовый, не багажный вагон меня поймут. Места как в малосемейке точно. На ней была простенькая повседневная белая комбинация до середины бедра, с какими то намёками на кружева на сиськах и по краю подола. Растрёпанный волосы и мокрые глаза видимо Колян хорошо ей вломил. Она стояла опустив глаза в пол и теребила подол где то в район лобка, стараясь толи прикрыть своё срамное место руками, то ли опустить комбинацию пониже. По моему она и сама не могла сказать что из этого она делает. Явно была очень смущена и думаю я был главной причиной этого.

Тут вышла из своего купе пенсионерка проводница, увидив маму она явно была ошарашена. Конечно маму ебут уже больше года и все кто можно уже должны быть в курсе происходящего, но бабулька жила в областном городке или пригороде по другому около 100 км от нашего города и судя по всему морковка на огороде и внуки её интересовали гораздо больше чем сплетни на работе, так что подобный поворот событий стал для неё сюрпризом.

Видимо на эту не осведомлённость мама и сделала ставку когда соглашалась на поездку.

Увидев маму уставилась на неё как Ленин на буржуазию и говорит ей-

— Танька ты что это тут голой жопой перед мужиками вертишь, совсем стыда нет проститутка ты этакая

Мужики начали смеяться и Саня говорит

— Не пока ещё не вертит стоит как истукан, Танька ну ка поверти жопой, забацай нам танец. Мама начала неловко двигаться, я и раньше не замечал у неё танцевальных талантов, а уж теперь под глумливые выкрики и комментарии да под взглядом бабки и вовсе пропали. Она очень смущалась и движения получались скованными и не связными.

— Ну давай подол задирай хули мнёшься тут с ноги на ногу срать что ли хочешь: крикнул Саня.

Мама неловко задрала подол и обнажила свою крупную жопу рожавшей женщины, повернулась и взгляду предстал крупный выпуклый лобок обтянутый простыми белыми хэбэшными трусами с красной надписью наискосок от лобка к правой ляжке «суббота».

— Ты что это блядина ещё и в трусах?! Какого хрена ты так долго в купе сидела и даже трусы не сняла?! А ну снимай быстро пока по еблу не дал. Мама совсем уже пунцовая от стыда и унижения начала снимать трусы. — На голову их себе надень.

Моему взгляду открылся волосяной треугольник лобка когда то в юности мне его уже удавалось его случайно увидеть, тогда я видел его мельком сейчас же времени было достаточно что бы увидеть начало её мясистых половых губ. Лицо было скрыто трусами лишь один глаз блестел в вырезе трусов.

Тут по видимому кончилось бабкино терпение, она схватила полотенце, другой рукой маму за волосы и начала её бить, да таскать за волосы кроя матом на чём свет стоит. Так как бабка была крупной. Я бы даже сказал очень крупной, из той породы русских баб, что мужа алкоголика на раз приструнят, а уж если кто их деточку маленькую, внучка десятиклассника обидит...

В общем мама летала по помещению взад, вперёд, и наискосок. Под громкий ржач мужиков. Наконец затолкала её в купе и там бросила, тут же переключилась на мужиков и начала им устраивать разнос за пьянку на рабочем месте, те отнекивались мол они не на работе, но бабки с советским воспитанием не пробиваемы факт! Сошлись на том что мужики немного выпьют, но очень тихо никому не мешая, а я сейчас же пойду в своё купе (то есть в бабкино, так как я её ученик купе одно на двоих. Для тех кто никогда не был в подобном вагоне план таков. кладовка где везут посылки метров 10—15в длину, тамбур, потом купе проводника, далее общая территория где едят, работают, заполняют документы тоже метров 10, далее купе начальника и опять кладовка) В купе мне идти не хотелось, но что бы меня споили и что бы я смотрел на этот разврат с этой проституткой бабка позволить не могла, так как партия дала ей задание воспитать из меня смену советского проводника и ничего важнее наказа партии быть не может!

Пришлось подчинится я залез на верхнюю полку и пытался почитать книжку, да какой там попробуй сосредоточится на смысле текста когда у тебя перед глазами стоит мать с голой пиздой и трусами на башке. Промучавшись минут двадцать-двадцать пять я стал спускаться с полки бабка тут как тут мол ты куда? Я ей сказал что в туалет и вышел из купе, закрыл дверь и подождав немного выглянул на общую территорию.

Мать голая стояла на коленях перед столом ко мне спиной на жопе были чётко видны следы

от порки я подумал что не слышал криков наверное рот заткнули. Начала разговора я не слышал когда выглянул Саня говорил ты всё поняла шалава? Повтрояй!

И тут уже мама

— Я тупая скотина, блядь подзаборная я очень вам благодарна что вы обратили на меня вислогрудую толстожопую тварь внимание, я всё для вас сделаю, выебите меня пожалуйста в жопу умоляю.

Тут я услышал что бабка зашевелилась в купе и зашёл, член был твёрдый как камень. Всю ночь вничался на полке думая что там сейчас делают с моей мамой

Утром ничего особенного не случилось мама сбегала мужикам за пивом они поправились, по её странной походке я понял что вчера её всё же выебали в жопу и притом похоже очень жёстко. Сели завтракать бабка что то высказывала матери но уже без рукоприкладства да и мужики вели себя скромнее. Мама накрыла на стол села и не подняла ни разу глаз. Заметил какие то странные телодвижения у неё уронил вилку полез под стол поднимать увидел причину. Колян во всю шурудил у неё в пизде дёргал за волосы, выкручивал губы резко вгонял ей 3 пальца так близко мамину лоханку я ещё не видел член опять моментально встал.

По трезвому парни были скромнее, маму посреди вагона не трахали, а к ним в купе меня не пускала бдительная бабка. Заходил типа стрельнуть сигарету. Колян с Саней лежали на нижних полках и лениво переговаривались оба были без штанов, мама сидела на полу на коленках и вылизывала Сане яйца. Он поднял её голову за волосы дал пощёчину и сказал

— Поздоровайся шалава видишь к нам гости пришли

— Здравствуйте сказала мама не поднимая глаз

— Ну! Сказал Саня и уставился на неё, мама потупилась, наклонилась и поцеловала мне ноги.

— Вот тупая корова всё её надо напоминать сказал Коля — а жопу мы ей вчера классно разворотили теперь хоть паровоз загоняй, показывай шалава.

Мама задрала комбинашку повернулась ко мне задом и отклянчила жопу, анус действительно был в ужасном состоянии весь красный воспалённый и частично вывернутый.

— ну как сказал Колян подойдя ко мне

— Славно потрудились отшутился я

— вот блядь не все вчера выжгли Саня дай зажигалку. Саша кинул зажигалку и Колян стал поджигать волосы около колечка ануса. Мама закричала он пнул её куда то в район сисек

— а ну заткнись тварь пока по ебалу не дал.

Волосиков было мало видимо вчера все выжгли колян закончил экзекуцию довольно быстро и сунул нагрешуюся зажигалку маме в жопу

Нахуя? Прикуривать чем будем?

— Да ладно Танька на станции новую купит и засунул ей зажигалку в жопу полностью.

Тут меня начала звать бабка пришлось ретироваться. Так они поёбывали и издевались над ней неделю пути а не доезжая пару дней до дома у нас что то случилось с колёсами и нас отцепили посылки оставалось мало и маму как материально ответственную с ними посадили в транзитный вагон. Мужики пошли искать на чём уехать а мы с бабкой остались ждать пока привезут ось обещали через день другой отправить нас по месту прописки. Домой я прибыл на 2 дня позже матери шёл и думал как же нам жить после всего этого...

Позвонил в дверь мать открыла красная от стыда глаз не поднимает, я вошёл постоял посмотрел на неё и сказал

— на колени сука.

Но это уже другая история если понравилось пишите что думаете по поводу произведения  
расскажу продолжение  
q.qwer27@mail.ru